



科普公益行 点燃“航空梦”

星报讯(胡荣燕 姚倩 记者 沈娟娟) 9月17日,合肥市包河区骆岗街道包河苑社区党委携手江航人力资源党支部开展了“喜迎二十大 科学向未来”航空科普公益活动。

江航的志愿者图文并茂地给孩子们普及《航空基础知识》和《航空发展史》科普知识,点燃孩子们的“航空梦”,接着,志愿者带领孩子们一起制作飞机模型进行试飞,让孩子们在活动中感受科技的魅力。活动最后,江航向社区赠送了歼10B战斗机模型,供孩子们参观学习。

据悉,合肥江航飞机装备股份有限公司是包河苑社区A+党建服务联盟共建单位,主动认领了社区“小博士科普”项目,定期开展科普活动,为辖区的青少年送上航空航天科普大餐。

包河苑社区A+志愿服务联盟在包河

苑社区党委的领导下汇聚辖区30多户爱心商户、200多名社区志愿者和党员志愿者、13支社区社会组织等多元主体,建立“爱心提提”志愿者激励制度,形成党建引领多元参与的社区治理模式,在该模式的实施和推动下,辖区学校、医院、企业等多家共建单位党支部和社区各网格支部加入A+志愿服务联盟,发挥各单位的专业优势,加强各单位的联动,通过服务参与、项目认领、机制建设等共建形式建立A+党建服务联盟,实现“多方联合”“双向服务”“目标一致”的社区治理模式。

“为群众办实事,提升社区服务的质量和专业化,需要辖区单位的支持,提升社区居民的满意度和幸福感,是A+党建服务联盟的共同目标,期望更多的企业加入我们。”包河苑社区书记刘文姐说。

三减三健 健康新动力

星报讯(戴燕 李薇 记者 沈娟娟) 为进一步普及健康生活知识,提高居民的健康生活意识,深入贯彻“我为群众办实事”实践活动,9月18日,合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委主办,社会服务站、新时代文明实践站、社会组织联合会、妇联、卫计、老年委、关工委等部门联合多家爱心医院开展“喜迎二十大 志愿在行动”系列活动之“三减三健 健康新动力”健康生活方式科普宣传及义诊活动。

此次义诊活动内容包括为居民免费测量血压、检查口腔、骨密度检测、健康咨询、眼科检查等。活动现场,前来问诊的居民络绎不绝,医护志愿者们以饱满的热情耐心地解答居民提出的有关健康口腔、健康体重、健康骨骼等方面的问题,并积极引导居民关注并践行“三减三健”的健康生活方式,摒弃不良的生活习惯。

同时,社区紧密结合疫情防控工作要求,持续倡导居民朋友们勤洗手、戴口罩、公筷制等卫生习惯和健康生活方式,提升健康意识,增强公众自身免疫力。

此次“三减三健”科普义诊活动做到了立足群众,既为居民普及了健康知识,又让科普真正聚力于群众卫生健康,增强了社区居民群众的幸福感和获得感。

据悉,繁华社区将继续依托社区党群服务中心、整合辖区多方资源,常态化开展让居民普遍受益、群众满意度高的便民服务内容,充分满足群众多元化需求,切实打通宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众的最后一公里,以优质服务迎接党的二十大胜利召开。



为预防和减少电信诈骗案件的发生,近日,合肥高新区城管局在蜀峰湾体育公园开展“反电信诈骗”宣传活动,不断增强群众抵制电信网络诈骗活动的“免疫力”。

陆勇 桂林 记者 马冰璐

二里街社区开展反电信诈骗宣传活动

星报讯(吴炜 孙雨静 记者 沈娟娟) 为进一步增强人民群众的防骗意识和防骗能力,预防和减少各类电信诈骗案件发生,连日来,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区积极开展全覆盖、深辐射、精投放的反电信诈骗宣传工作。

社区工作人员通过张贴电信诈骗宣传海报、发放防范电信诈骗宣传手册等方式多方位宣传,二里街社区充分利用主题党日活动、核酸检测点、疫苗接种点、社区微信群等阵地,为居家群众讲解“国家反诈中心”APP的使用方法。充分发挥反诈基地宣传教育作用,定期分批组织广大群众参观学习,不断筑牢防骗“防火

墙”、提升防骗免疫力;不断周期性宣传反诈,不断创新方式方法,提升反诈宣传覆盖面和普及度。同时动员辖区内企业广泛参与到反电信诈骗工作中来。

此次反电信诈骗行动,社区针对老年人、中年女性、务工人员、学生等重点人群的特点,制定不同宣传策略,通过身边发生的真实案例,剖析电信网络诈骗作案手段和方式,并鼓励他们向亲朋好友宣传反诈APP。二里街社区相关负责人说,反诈工作需要久久为功,必须不断创新宣传方式,实现一对一精准宣传,使“反诈知识点”记在心间,增强防骗意识。

侯店村开展“迎国庆”百米绘画活动

星报讯(尹巧云 记者 马冰璐) 为进一步培养和筑牢、发扬和传承青少年的爱党、爱国情怀,树立青少年正确的人生观、世界观、价值观,9月19日,合肥市蜀山区南岗镇侯店村人大工作站、妇联、关工委联合南岗小学开展“童心绘出爱国情,一心向党为人民”迎国庆百米绘画活动。

南岗镇人大代表张汉平首先向同学们问道:“我们今天和大家一起来绘画,你们知道我们今天画的主题是什么吗?”“童心向党,喜迎国庆。”同学们纷纷回答道。

“我们从电视上、书本上了解到很多英雄人物故事,像黄继光、董存瑞、刘胡兰、江姐,还有焦裕禄、邓稼先、钱学森等,

他们教会我们要勇敢,不怕吃苦、不怕牺牲,要努力学习,要清正廉洁,要造福社会,少年强,则国强,我们要不负韶华、不负祖国、不负党。”学生们一边绘画一边与在场的人大代表、老师和同学们交流。

据悉,活动当天,人大代表、志愿者们和近百名学生一起拿画笔趴在百米画布上用用心情绘出五星红旗、北京天安门、党旗、我爱我的祖国等图文。

活动结束后,人大代表们还参观了学校的食堂、活动室、功能室等,与学校相关负责人沟通交流,详细了解教育教学等相关内容,以及学校的发展、教育等问题,并与部分家长亲切交谈,听取家长的意见和心声。

一句话新闻

为提高群众安全防范意识,提升群众安全感满意度,9月16日,合肥市蜀山区荷叶地街道开展“守住钱袋子·护好幸福家”防诈骗宣传教育活动,荷叶地街道平安反诈志愿服务队成立,并将在辖区楼宇、小区开展防诈骗宣传。

包敏 詹伟伟 记者 马冰璐

近日,合肥经开区莲花社区妇联联合丹霞居委会邀请心理咨询师在尚百党群服务中心为商圈企业员工约30人开展“找寻你的生命整体感”讲座。近年来,莲花社区妇联聚焦心理健康服务,针对不同群体开展不同的心理课程,构建和谐美好社区氛围。

李红梅 记者 沈娟娟

为加大早、晚薄弱时段市容秩序管控力度,合肥市瑶海区大兴镇城管中队近日组织城管队员早晚时段对大兴新居、广和家园、保利广场等区域流动摊点、店外经营等问题进行整治,整改各类市容秩序问题40余处,为周边小区居民提供整洁、有序的居住环境。

张松

安徽省财政厅调研石塘镇财政信息化工作

星报讯(韦汉森 记者 赵汗青) 9月16日,安徽省财政厅财政事务管理处、合肥市财政局一行到肥东县石塘镇调研指导工作。此次调研工作以实地查看、座谈会等方式进行,该镇领导班子、财政分局及农经站、部分社区负责人参加了此次调研。

调研组首先参观了石塘镇集体经济发展展板并听取了介绍,查看了财政分局的办公环境、系统运行以及服务群众情况。实地查看后移步座谈会,调研组围绕农村公益事业财政奖补,扶持壮大村级集体经济和村级组织运转经费保障工作及信息化应用情况等方面展开座谈,就石塘镇好的经验做法与相关负责人进行了交流,并对镇财政分局近年来在农村公益事业财政奖补等方面取得的成绩给予了充分肯定。希望石塘镇财政分局在今后的工作中继续发扬改革创新精神,创新方式方法,力争工作迈上新台阶。



9月20日,合肥市庐阳区大杨镇高桥社区利用常态化核酸检测的时机组织社区“小管家”和党员志愿者们开展城乡居民医保宣传活动,现场解答参保待遇和居民医疗费用报销等居民关心的热点问题,保障2022年度医保参保工作顺利完成。

钱晓东 张中胜 张强